

Los "cazas," nacionales ametrallaron ayer las trincheras rojas del frente de Madrid

UNA INFORMACION SENSACIONAL

En Canarias se quiso hacer abortar el movimiento salvador de España, intentando asesinar al Generalísimo Franco



El jefe del Estado, excelentísimo señor don Francisco Franco Bahamonde, Generalísimo de los Ejércitos Nacionales y salvador del honor de España

COMUNICADO OFICIAL DE ANOCHE

En el frente de Guadalajara fueron ayer abatidos dos aviones rojos

Boletín de información con noticias recibidas en el Cuartel General del Generalísimo hasta las veinte horas del día de hoy

SALAMANCA.—EJERCITO DEL NORTE. QUINTA, SEXTA y OCTAVA DIVISIONES: Sin novedad, con cañoneo y tiroteos sin importancia.

DIVISION DE AVILA: Sin novedad. DIVISION DE SORIA: Sin novedad. DIVISION DE MADRID: En el sector de Las Rozas Platillo un ligero ataque del enemigo fué rechazado, abandonando éste dieciséis muertos y más de cuarenta heridos.

EJERCITO DEL SUR: Se confirma el importante material abandonado por el enemigo en Alcazarcejos, compuesto de ametralladoras, morteros, fusiles ametralladoras, granadas de mano y de fusil, así como muchos fusiles rusos, todos ello sin clasificar.

Igualmente se cogieron prisioneros algunos oficiales y soldados pertenecientes a la veinte brigada internacional. ACTIVIDAD DE LA AVIACION: En el aire han sido derribados dos aviones rojos en el frente de Guadalajara. Salamanca 16 de Marzo de 1937.—De orden de S. E. El General 2.º jefe de E. M., Francisco Martín Moreno.

UNA MULTA

El Gobernador, por infracción del Bando dictado sobre acaparamiento y circulación de la plata, impone al propietario del café y confitería «La Perla» la multa de diez mil pesetas

Al ser recibidos los periodistas por el señor Valera Valverde les dio cuenta de la multa impuesta al industrial don Antonio Fernández Vergara que a pesar de todas las advertencias hechas públicas por la Prensa, la radio y los periódicos oficiales se había negado a admitir un billete de cien pesetas en pago de la cantidad de setenta y ocho pesetas y cincuenta céntimos que se le adeudaban, teniendo en su caja monedas de plata por valor de trescientas y pico de pesetas, cuyo hecho denunciado en la Comisaría de Vigilancia de esta capital y comprobado por los agentes de la expresada dependencia ha tenido como final la sanción que queda expresada.

Nos reiteró el señor Valera Valverde su propósito de todos los ciudadanos den el debido acatamiento y cumplimiento a cuantas disposiciones emanen su su autoridad, dictadas exclusivamente para el mejor desenvolvimiento de la vida ciudadana y en su deseo de cooperar con el más exacto cumplimiento de su deber al engrandecimiento de esta España que renace. Ya lo saben pues, los cordobeses, y espero de todos presten a mi autoridad el apoyo ciudadano que necesita para que

hechos como el denunciado tengan la rápida e inmediata sanción que la conducta intencional del industrial mencionado ha merecido y que ha de servir de escarmiento y ejemplo para los demás.

Por rebelión militar

Consejo de guerra

Ayer tarde, a las cuatro y por el delito de rebelión militar, fué juzgado por el Consejo de Guerra Permanente Francisco Herrero Sánchez.

La petición del fiscal fué de pena de muerte para el procesado, en tanto que el defensor pedía que solamente se le castigara con cadena perpetua.

Cordobeses!

Asistiendo el próximo domingo, 21 del actual, a la gran corrida de

AUXILIO DE INVIERNO

ayudareis a la gran obra de hacer una nueva España social

EN EL BLANCO

Nada más oportuno y eficaz que esas provisiones que tanto el Alcalde como el Gobernador han adoptado a propósito de los tickets de Auxilio al Combatiente. Por nuestra parte, desde el primer día comenzamos a afinar nuestra puntería para evitar que ese dinero sagrado engrosara copiosamente las arcas de los judíos.

Y nada más oportuno, asimismo, que la actitud del Gobernador en las ocultaciones de la plata. Ya hemos dicho que quienes dificulten el tráfico económico son auténticos rojos de la retaguardia. Hay cafés, bares, casinos y tiendas en donde se niegan en redondo a admitir papel-moneda. Comprendemos que ha desfilado mucha plata hacia los pueblos. Pero no tanta que, automáticamente, desde el sábado, no se encontraba un duro para un remedio. Y es que la mayoría de esos "beneméritos," ciudadanos esconden su metálico sin duda para hacer las diez de últimas.

Pero las diez de últimas las está haciendo el señor Valera Valverde con su actitud de firme inflexibilidad para los que indirectamente boicotean el nuevo Estado. Que no se fíen, que a algunos les va a sacar los duros de las costillas. No es mal amigo el que avisa.—DUN-DUN.

De nuestro querido colega de Santa Cruz de Tenerife «La Tarde», reproducimos este reportaje tan documentado como apasionante, que esclarece uno de los momentos de mayor interés del movimiento salvador de España.

La impotencia del Frente Popular

La situación política iba agravándose a medida que transcurrían los días, y el Gobierno del Frente Popular mediatizado por los más desafiados extremismos, no sólo era impotente para cortar de raíz los abusos o siquiera aminorarlos, sino que se veía obligado a secundar los planes netamente revolucionarios, aun a sabiendas de que fatalmente su acción se dirigía contra los más altos intereses de la Patria y también contra la República. Prisioneros de su nefasta concupiscencia política, se hallaban el señor Azaña y los miembros del gabinete que a la sazón presidía el fatídico Casares Quiroga. No tuvieron otro medio de escapar el Poder que colocándose al lado de los comunistas, socialistas revolucionarios Largo Caballero y bandas de pistoleros de la F. A. I. y no duraron en hacerlo, torpes o crueles, inconscientes o malvados, pues para ellos no representaban nada la historia secular de España, los intereses todos vinculados a la economía de la nación y la evidencia de que tendría que naufragar el régimen republicano que decían defender y al que indetectiblemente fueron traidores.

Acuerdos de eliminación

Tan seguros estaban de que sobrevendría un movimiento nacional y patriótico que afectaría, no sólo a la existencia de las instituciones, sino a la paz de España, que personalizaron ese probable movimiento en dos hombres, y decidieron eliminarlos, prescindir de ellos, sin comprender que la sangre de los mártires es siempre fecunda. Esos dos hombres eran un parlamentario y un militar: el ex ministro Calvo Sotelo y el general Franco.

Así, del mismo modo que la España auténtica y vital cifraba sus esperanzas de resurrección en la personalidad del general Franco, los contrarios, los marxistas, tenían que se impusiera por sí sola la figura de ese caudillo que se agigantaba por momentos y adquiría mayor realidad y relieve en el ánimo de los verdaderos españoles. Había que resquebrajar a Franco, que alejarlo de los centros de la mayor actividad política, que rodearlo de una atmósfera de hostilidad, de desamor aunque fuese ficticia.

Por ello destinó Azaña al general Franco a la Comandancia Militar de Tenerife, al mismo tiempo que el general Goded salía para Mallorca. —¡Hay que acabar con el mito de

Francol—dijo un prohombre a la puerta de un centro oficial.

Sentenciado por Moscú

El primer Ayuntamiento de la isla que pidió la destitución o el traslado por el coronel de Estado Mayor señor González Peral. Fundó esta necesidad el pundonoroso militar en la confianza que le facilitó la Guardia Civil de que en una reunión de elementos amigos de Rusia se había acordado el asesinato del general Franco, y es más, ya en esa se habían ofrecido algunos voluntarios para su ejecución.

—Hace dos años que estoy sentenciado a muerte por Moscú. La necesidad de organizar una vigilancia precautoria, fué apreciada por el coronel de Estado Mayor señor González Peral. Fundó esta necesidad el pundonoroso militar en la confianza que le facilitó la Guardia Civil de que en una reunión de elementos amigos de Rusia se había acordado el asesinato del general Franco, y es más, ya en esa se habían ofrecido algunos voluntarios para su ejecución.

—Al tener conocimiento de tal propósito—nos refiere el mencionado coronel—pedí audiencia al gobernador civil señor Vázquez Moro, se expuse el caso y le añadí que no habiéndose tomado hasta la fecha ninguna medida de precaución, la guarnición entera le hacía responsable de la vida del general.

Ante esto me preguntó qué clase de precauciones debían tomarse, y me limité a pedirle una pareja de Asalto para que hiciese vigilancia en la Plaza de Weyler, que encomendase a la pareja de servicio en los cines vigilasen su entrada y salida y, como guardia personal, dos agentes de Policía, los cuales, por no disponer de coche para desempeñar el servicio y ser aficionado el general a las excursiones campestres, no podían cumplir eficazmente su misión.

La oficialidad protege la vida de Franco

De ahí nació la idea—continúa hablándonos el coronel don Teodoro González Peral—de rodearle de una vigilancia militar, compuesta exclusivamente de oficiales. El general ignoraba todo eso, pues dado su carácter, no hubiese admitido que se montase una vigilancia especial en torno a su persona. Toda la guarnición, sin la excepción de un solo oficial, incluso algunos dudosos por sus ideas, rivalizó en defender la vida de un hombre por el que sentían verdadera veneración. No se le dejó sólo un momento, acompañándosele discretamente a todas partes.

La confidencia sobre un atentado que se preparaba para la segunda semana de Julio, me fué dada por un falangista, hoy en el frente de batalla, y en su vista, como primera providencia, dispuse que la guardia de

la Comandancia militar estuviera al mando de un oficial, y doté, además, a los ordenanzas que dormían en el pabellón del general, de sus mosquetones correspondientes.

Todo ello, repito, sin conocimiento de Franco, el cual, según noticias, sólo contaba para su defensa con una sencilla pistola.

Un asalto por la puerta de la Comandancia

Las medidas que se adoptaron para que fracasaran los planes de los pistoleros a sueldo del sindicalismo revolucionario y de las organizaciones adláteras, fueron múltiples y constantes. Había que modificar el recorrido de los itinerarios, cambiar las horas de los actos a que concurría y extremar la vigilancia. Un festival celebrado en La Laguna y la famosa fiesta de las Alombras de Flores, en la Villa de la Oretava, fueron fechas y lugares concertados para realizar el criminal atentado. Se pudo evitar, sin embargo, porque esos propósitos funestos eran contrarrestados por el valor y entusiasmo con que realizaban su vigilancia, no menor y manifestado en sentido contrario, de miles y miles de buenos hijos de Tenerife.

El lunes de la misma semana en que embarcó el general, se concretaron más las noticias sobre el atentado y hasta supimos el lugar por donde iba a perpetrarse. Para hacerlo abortar se montó una guardia de cuatro soldados y un cabo en el interior de la huerta trasera de la Comandancia Militar. Por allí, o sea por una doble escalinata que comunica el jardín con el pabellón central y superior del edificio, iban a entrar los asesinos, considerándolo como punto vulnerable de nuestra vigilancia. Es decir: que se quiso ir a buscar a Franco a sus habitaciones aprovechando las sombras de la noche, como se hizo con Calvo Sotelo. Claro que no se le hubiese podido sacar por engaño, pero el atrevido intento consistía en sorprender al propio general en sus habitaciones particulares y huir por donde habían entrado, o sea por el jardín, después de haber consumado el asesinato de Franco y de algún soldado que durmiese en las habitaciones del mismo piso.

No había que rodear el edificio ni hacer algo distinto a lo de costumbre, para no despertar sospechas y poder dar caza a los criminales. La consigna era no disparar hasta que no estuviesen dentro de las tapias los asaltantes; pero el nerviosismo de algunos de los centinelas, hizo que no tuviera paciencia para esperar a que los individuos que aparecieron en la tapia penetraran en el jardín y que al verlos encaramados en los muros, disparase, poniéndolos en fuga.

Los impactos aparecieron al siguiente día en los muros interiores de la tapia de la huerta de la Comandancia, así como en la fachada del Consulado de Cuba, sito en la calle de Jesús María, esquina a la República. Los árboles que están junto a la tapia aparecieron con las cortezas marcadas por las huellas de los asaltantes y las enredaderas destruidas. Las personas que dormían en el Consulado se despertaron al tirote y oyeron decir a los que huían, dirigiéndose a uno de sus camaradas: —No sueltes la pistola, que nos comprometes.

Los asaltantes eran tres y se internaron en la huída por los solares de las calles recién abiertas en aquel sector urbano. Un centinela de la guardia exterior, al que se había dado instrucciones, estaba en la esquina de la fachada que da a la Plaza de Weyler, y disparó también sobre los que huían, enfilando el máuser hacia lo alto de la calle de la República.

El final de la pesadilla

Aquella misma noche, momentos después de ocurrir estos sucesos, llegaron al edificio de la Comandancia Militar el alcalde, el gobernador civil y algún otro elemento de la amistad de ambos. Venían a interesarse por la persona del general y a conocer pormenores de lo ocurrido. No sé el nombre del oficial de guardia—después supimos que se trataba del infortunado don Alvaro Martín Berceo—, pero recuerdo sí que se les respondió respetuosamente, más con entera dignidad. Y al tratar dichas autoridades de seguir al teniente que se disponía a hacer un reconocimiento por el jardín de la Comandancia—tan poco tiempo hacia del suceso—, el referido oficial les hizo saber que tenía la consigna muy severa de no permitir la entrada en el edificio a ninguna persona ajena al mismo, por lo que—también con muchísimo respeto—, les indicó la salida.

Así terminó la pesadilla del atentado a Franco en Tenerife. Si había instrucciones de las organizaciones anarquistas nacionales de que se le exterminase como fuese, fracasaron ellas y sus instrumentos en tal intento. Aquella misma semana salió de nuestras islas porque le reclamaba un noble y seguro destino. Nuevamente exponta el caudillo su vida por la Patria, le hacía ofrenda de ella; pero sabía que la España imperecedera le aguardaba y también que dejaba atrás miles y miles de corazones que latían al unísono del suyo y que valerosamente lo demostraron poniendo su firma en los pliegos de las adhesiones de la Comandancia en plena pujanza de la lamentable y absurda campaña antifrancista.

Una acertadísima disposición

La obligación de entregar y exigir los tickets

Por la presente se ordena a los propietarios de establecimientos sujetos a la obligación de entregar el ticket del impuesto de la Junta Administradora del Subsidio a los combatientes, que a partir de esta fecha ha dispuesto que por los agentes de la autoridad a mis órdenes se vigile de manera eficaz el cumplimiento de este precepto.

Asimismo, el público deberá exigir e identificar el ticket o los tickets correspondientes a la consumación que hayan efectuado, ya que hará responsables por igual, aplicando la sanción pecuniaria máxima a que es este facultado, al propietario del establecimiento y al cliente que incumplieren esta obligación.

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento. Córdoba 16 de Marzo de 1937.—El Gobernador civil, Eduardo Valera Valverde.

Una solemnidad artística

El insigne García Sánchez vendrá a Córdoba y dará una charla a beneficio de los "Pelayos,"

Pasada Semana Santa, el gran charlista y prestigioso Buita Roja Federico García Sánchez vendrá a Córdoba, donde en un teatro de la localidad desarrollará su maravillosa charla «La Custodia perdida y recobrada» (Toledo y su Alcázar). La charla será a beneficio de los simpáticos «Pelayos».

Oportunamente daremos a conocer detalles de tan magnífico acontecimiento.

De 1.ª Enseñanza

El Rector de la Universidad de Sevilla, ha concedido un mes de licencia al maestro don Juan Sánchez, por enfermedad.

Nombramientos

El Director de dicha Universidad, comunica el nombramiento de la maestra interina de la escuela número 1 de Nueva Carteya a doña Concepción

Muñoz Blanco.

El alcalde de Belmez dice que don Enrique Montoya Villarán se ha posesionado de su cargo.

«Buenas noches, señores»

Máximo Muñoz—el granuja que logró «escaparse», por arte de magia—ha sido visto en Andújar vestido de capitán de Estado Mayor y funcionando en la confección del plan de operaciones del frente de Córdoba. Con sus estrellas, sus medias botas y su fajín. Hecho un hombrecito.

La verdad es que no quiséramos hablar más de Máximo Muñoz. Pero después de levantarle el falso testimonio de su muerte—Dios sabe y nosotros con qué objeto—no podemos evitar que ese feroz personaje ocupe frecuentemente un ángulo de la actualidad. Asesino, ladrón y delator. Eso era Máximo. Y no obstante, se le «dejó», escapar. Mató a su cuñado, robó a sus suegros; engañó a la viuda de Perce Blasco, haciéndole decir en dónde guardaba el dinero, y se lo robó también. Asesinó a otras personas decenas de Hinojosa. Actuó de espía y compinche del Hijo Maldito en Jaén. Y ahora se viste de capitán de E. M. Casi nada.

Esa es la vida y milagros de uno de los auténticos maleantes de Córdoba. Maleante y agitador antes del 18 de Julio y después del 18 de Julio. Y lo grave es que se le detuvo. Pero lo grave es también que se le soltó. Esta es la charada trágica de Máximo Muñoz.—DICK.

DEL GOBIERNO CIVIL

Don Eduardo Valera Valverde, Gobernador Civil de la provincia,

HAGO SABER: Que autorizado convenientemente por el Excmo. señor General Jefe del Ejército del Sur, se impone en esta provincia de Córdoba, para entregar atenciones benéficas de carácter provincial y extraordinario, un derecho o tasa de diez céntimos sobre el litro de aceite, de acuerdo con la orden dictada por dicha superior autoridad en 23 de Diciembre de 1936 y de acuerdo con las siguientes normas:

1.º A partir de 1.º de Abril próximo, todos los Ayuntamientos de la provincia harán efectivos con carácter obligatorio un derecho o tasa de diez céntimos por litro de aceite, por reconocimiento sanitario, de los que se consuman o se introduzcan con el mismo objeto en la localidad o términos municipales.

Nuestras fuerzas descubren el aparato escondido en un horno

BRIHUEGA.—Desde hace algún tiempo funcionaba en este pueblo una emisora de radio clandestina, de onda corta, que comunicaba los movimientos de nuestras tropas a los marxistas.

Relaciones comerciales entre España e Inglaterra

El embajador británico en Hendaya ha marchado a Burgos

LONDRES.—Confirma el «Times» que el embajador inglés en Hendaya y un agregado comercial del ministro de Estado han estado en Salamanca, de donde han salido para trasladarse a Burgos con objeto de entablar relaciones comerciales entre el Gobierno británico y la España nacional.

REPORTAJE SENSACIONAL

Mañana publicará guion un interesantísimo reportaje titulado EL MOVIMIENTO MILITAR EN IFNI

«Ojeada retrospectiva. La vida paradisíaca en Africa Occidental. El levantamiento. Ocupación de la Guinea. Los tiradores de Ifni en el frente de Madrid. Aquel día que hirieron a Castejón... Con un pie en el estribo.»

No deje usted de leer este emocionante reportaje que mañana publicará GUION.

Nuestras gloriosas armas rechazaron a los rojos, con importantes pérdidas

AVILA.—El mal tiempo sigue dificultando y entorpeciendo en parte la actividad de nuestras fuerzas.

Este fue el balance del nuevo y frustrado empeño de los rojos.

En el Cuartel del Marrubial Cumplimiento de una sentencia

Ayer, a las seis de la tarde, se cumplió en el Cuartel del Marrubial la sentencia que cumplió la ley contra Francisco Cereza Medina, por el delito de rebelión militar, sentencia que fué aprobada por la Auditoría de la División.

IA O'20! Extenso surtido de pasteles en la Judería. Pastelería y Confitaría DEANES, 25

Pañerías González

INVITA A USTED A LA INAUGURACION de su nuevo Establecimiento en Gondomar 29, que tendrá lugar HOY, a las seis y media de la tarde EN SU GRAN EXPOSICION podrá usted apreciar su magnífica colección en los dibujos y coloridos más modernos dentro de sus CUATRO PRECIOS UNICOS de 30, 45, 60 y 75 ptas. Corte de Traje Nuestro surtido en Camisería Fina es lo más selecto que puede concebirse

ANIVERSARIO Don Miguel Primo de Rivera

Ayer se cumplieron siete años de la muerte del gran patriota general Primo de Rivera. En estos momentos en que España lucha por la recuperación de su honor, evocamos la figura del auténtico español, todo caballerosidad y todo amor a España, y a quien los poderes tenebrosos internacionales, privaron de la vida.

Reunión del Comité de No Intervención

Los rusos no quieren que se discuta la cuestión de las reservas del oro de España

LONDRES.—Ayer se reunió el Comité de No Intervención y abordó la cuestión del oro español.

Algunos prisioneros hechos en Guadalajara estaban descalzos

SALAMANCA.—Los numerosos prisioneros rojos cogidos en Guadalajara el domingo último, manifestaron que salieron de Guadalajara para engrosar las primeras líneas rojas, porque se les había dicho que las fuerzas nacionales habían dejado abandonados unos importantes depósitos de víveres, los cuales serían distribuidos entre los milicianos para que los enviaran a sus familias de Madrid.

OYENDO LAS EMISORAS (Informaciones de las 3'30 de la tarde)

El Rey de Dinamarca se entrevista con Hitler

PARIS.—El Rey de Dinamarca se entrevistó ayer en Alemania con el Cancellier Hitler. La entrevista fué de simple cortesía. No se trató de pactos políticos entre Alemania y Dinamarca.

SEMANA SANTA En San Pablo

Domingo de Ramos, Lunes, Martes y Miércoles Santo, habrá todos los días Vía-Crucis solemne a las siete de la tarde.

A la una de la tarde se hará solemne Vía-Crucis y sermón de las Siete Palabras por el R. P. Eloy Maíllo, J. M. F.

Una mujer herida

En la vía pública la anciana de 67 años de edad Concepción Losilla Gómez tuvo la desgracia de caer, causándose la fractura del cuello del húmero derecho. De esta fractura fué asistida en la Casa de Socorro, siendo trasladada después al Ayuntamiento donde tiene su residencia.

ALMACENES PORRAS RUBIO SDA. LTDA. COLONIALES POR MAYOR

CARBONES CARRACEDO EL MEJOR SERVICIO Teléfonos 2606 y 2765 Reyes Católicos, 20 - Córdoba

La Aviación nacional trabajó ayer intensamente

Los cazas barrieron con las ametralladoras las trincheras marxistas

AVILA.—La Aviación nacional bombardeó ayer intensamente los arribales de Madrid y los lugares estratégicos de la capital donde había concentraciones de hombres y armas de grueso calibre, que fueron destruidas.

Los aparatos de bombardeo efectuaron unos vuelos sobre Barcelona, cumpliendo el castigo de los objetivos que previamente les había señalado el Mando.

Gran Teatro.-Ideal Cinema

HOY MIERCOLES 17 DE MARZO DE 1937 A las 7 de la tarde y 10'30 de la noche.—La magnífica película «Fox» de esta temporada LO QUISO EL DESTINO, interpretada por el famoso actor George Raft (el nuevo Valentino) y la bella actriz Rosalind Russell.—Butaca, 1'25. Anfiteatro, 0'60. Paraíso, 0'30.—Mañana, OS PRESENTO A MI ESPOSA, con Silvia Sydney y Gene Raymond.—Viernes, Stan Laurel y Oliver Hardy en LA ESTROPEADA VIDA DE OLIVERIO VIII, en español.—Sábado: Un gran acontecimiento. Portugal presenta su primera película titulada LAS PUPILAS DEL SEÑOR RECTOR o ROMANCE PORTUGUES. Un gran éxito de la Tobis Portuguesa

Teatro Duque de Rivas-Empleo Cultura-Tel. 1730

HOY MIERCOLES 17 DE MARZO DE 1937 A las 7 tarde y a las 10'30 noche.—LA FIESTA DE LA SABA.—Programa: 1.º El gracioso dibujo EL PRZ MAGICO.—2.º La gran película religiosa con adaptación de discos, titulada VIDA, PASION Y MUERTE DE NUESTRO SEÑOR JESUCRISTO.—En distintas localidades y a partir de la escena «La casa de Pilatos», cantarán típicas saetas sevillanas y cordobesas los famosos cantadores y cantadoras Francisca y Rafaela Trujillo, María Zamorano, María Martínez (La Faraona), Manuel Córdoba (Automoto) y El Niño de la Magdalena.—Butaca, 1'25. Grada, 0'30.

CINE GONGORA - Empleado RAMOS - Jesús Martín, 8.-Tel. 2165.

HOY MIERCOLES 17 DE MARZO DE 1937 A las 7 tarde y 10'30 noche.—1.º Un complemento.—2.º Trailer de la emocionante película ESTRELLA DE MEDIANOCHE, en español, por William Powell y Ginger Rogers, que se estrena el jueves.—3.º «Columbia Films» presenta a Nancy Carroll y Donald Cook, en UNA MUJER FUE LA CAUSA.—Butaca 1'25. Butaca 0'60

Anuncios económicos

Hasta 5 líneas, 0'65. Cada línea más, 0'10 PENSION ANDALUZA.—Cuartos con tres platos y postre desde 1'50. Camas desde 1'25 pesetas. Pensiones económicas. Ambrosio de Morales, 2. (Frente a la Cuesta de Luján). ARRENDAMIENTO.—se hace de un piso independiente con 7 habitaciones, cuarto de baño, cocina, terrado, instala-

DE SOCIEDAD

Marchó a Salamanca nuestro querido amigo el agente consular de Alemania don Rafael G. Ruiz Ripoll. Entre otras razones que le llevan a aquella capital, está la de entregar en propia mano a la señora leonora de Radio Club la medalla de San Rafael, de platino y orlada de brillantes, que el pueblo de Córdoba, por iniciativa de GUION, regala a la insigne española que tan gallardamente sirvió a España desde el gramófono portugués de Radio Club en aquellos días inolvidables.

oportunamente y con la factura a la vista daremos cuenta a nuestros lectores del acto de la entrega, suscripción y costo de la medalla, que es una primorosa obra de arte de la joyería Tienda de esta capital.

Para una nueva España, una nueva marca de CAFES:

BOMBAY Se inaugura hoy miércoles a las 6 de la tarde Claudio Marcelo, 15

Guardia Municipal

Objetos encontrados En la Jefatura de la Guardia Municipal, y a disposición de quien acredite ser su dueño, están depositados los objetos siguientes encontrados en la vía pública:

Un libro de Antonio Jiménez Roldán. Dos llaves encontradas por Manuel Romero Fernández. Un salvoconducto y una receta encontrados por Francisco Alcalde Romero. Una cartera con dos pizarras y libros. Una cédula personal encontrada por Francisco García Carrillo. Un rosario encontrado por José Ruiz Cuenca. Una medalla con cadena encontrada por Francisco Pérez Castillo.

EL GAS

es lo más Limpio Cómodo y Económico Para cocinas, estufas, plancheros, calenta-aguas y todos usos domésticos e industriales Instalaciones alquiladas